
 
Παρασκευή, 9 Οκτωβρίου   2015 

 
 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Έναρξη Λειτουργίας Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

                       στο   Δήμο Λαυρεωτικής 

                       και στο Δήμο Ελευσίνας 

       

          ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 

Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ  

• Ε.Β.Ε.Π.: «Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΕΙ ΤΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΔΕΣMΕΥΣΕΙΣ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ»  

• «ΕΘΝΙΚΟΣ ΝΙΚΗΤΗΣ» ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ 

ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 2015» ΑΝΑΚΗΡΥΧΘΗΚΕ ΤΟ 

Ε.Β.Ε.Π.  

• ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΕΕΙ «POS ΠΑΝΤΟΥ- ΚΑΡΤΕΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ»  

• Ε.Σ.Ε.Ε.: ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΣΥΝΥΦΑΣΜΕΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  

• ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ν.Δ., κ. Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, ΜΕ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ  ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ  

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΔΗΛΩΣΗΣ  

• Σ.Β.Α.Π.: «Η ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΘΕΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΣΤΗΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΔΙΑΨΕΥΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ»  

• ΝΕΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΑ CAPITAL CONTROLS ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠ.ΟΙΚ.  

 

 

 

 



ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, βρίσκεται 

στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τη σύσταση και λειτουργία 

δυο  Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων της Επιμελητηριακής 

του Περιφέρειας και συγκεκριμένα στο Δήμο Λαυρεωτικής και στο 

Δήμο Ελευσίνας, στο πλαίσιο της προσπάθειάς του για παροχή 

ανταποδοτικών υπηρεσιών, που διευκολύνουν την αποδοτικότερη και αποτελεσματικότερη 

εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων, που δραστηριοποιούνται στην εν λόγω περιοχή. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Επιστροφή 

 

Ε.Β.Ε.Π.: «Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΕΙ ΤΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ» 

Με αφορμή την ολοκλήρωση, με την παροχή ψήφου εμπιστοσύνης, της 

τριήμερης συζήτησης στη Βουλή των προγραμματικών δηλώσεων της 

Κυβέρνησης, όπου παρουσιάστηκαν οι βασικές κατευθύνσεις, αλλά και 

οι προτεραιότητες του κυβερνητικού έργου, ενώ αποτυπώθηκε, 

παράλληλα, το στίγμα προθέσεών της για τη νέα κοινοβουλευτική 

περίοδο, το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς επισημαίνει τα τρία κρίσιμα 

στάδια για την οριστική σταθεροποίηση και ανάπτυξη της οικονομίας, καθώς οι επόμενοι έξι 

μήνες είναι καθοριστικοί για την εφαρμογή των προγραμματικών δηλώσεων, με ορίζοντα 

τετραετίας. Σε αυτό το πλαίσιο, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Βασίλης Κορκίδης υπογράμμισε: 

«…οι δεύτερες προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης, μέσα στον ίδιο χρόνο, διαπνέονται 

από περισσότερο ρεαλισμό, δίνοντας περισσότερο χώρο στην ιδιωτική πρωτοβουλία, ενώ, παρά 

την προφανή  προσπάθεια του Πρωθυπουργού να διαμορφώσει ένα κλίμα αισιοδοξίας για την 

πορεία της οικονομίας, τα περισσότερα από τα υπεσχημένα, είναι αμφίβολο, εάν θα «αντέξουν» 

στη δοκιμασία της πραγματικότητας των αριθμών. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

«ΕΘΝΙΚΟΣ ΝΙΚΗΤΗΣ» ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 2015» ΑΝΑΚΗΡΥΧΘΗΚΕ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Με στόχο την αναγνώριση και επιβράβευση της αριστείας των 

δημοσίων φορέων, που προωθούν την επιχειρηματικότητα και τις 

μικρές επιχειρήσεις σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, η 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή προκηρύσσει, αρχής γενομένης από το 2005, 

το Διαγωνισμό «Ευρωπαϊκά Βραβεία Προώθησης της 

http://www.pcci.gr/evepimages/anunBranches081015_F27232.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press081015_F10570.pdf


Επιχειρηματικότητας». Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ανακηρύχθηκε σε 

«εθνικό νικητή» (μεταξύ 30 και πλέον συμμετοχών), στον εν λόγω διαγωνισμό, για το 2015, 

διεκδικώντας, κατά την κρίση της τελικής φάσης, μεταξύ δύο συμμετοχών στην πανευρωπαϊκή 

"short list", το Βραβείο «Υπεύθυνης και Συνολικής Επιχειρηματικότητας», η τελετή απονομής 

του οποίου θα πραγματοποιηθεί στο Λουξεμβούργο, στις 20 Νοεμβρίου 2015. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΛΕΕΙ «POS ΠΑΝΤΟΥ- ΚΑΡΤΕΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ» 

Το ελληνικό εμπόριο λέει ξεκάθαρα ΝΑΙ στη χρήση πλαστικού χρήματος 

και η Ε.Σ.Ε.Ε. ξεκινά μια πανελλαδική καμπάνια με μήνυμα προς όλες τις 

τράπεζες "POS παντού, κάρτες σε όλους". Είναι θετικό ότι, η Κομισιόν 

θεωρεί δυνατή τη συγχρηματοδότηση από τα κοινοτικά ταμεία της 

τοποθέτησης τερματικών συσκευών POS σε επιχειρήσεις, σύμφωνα με τον Επίτροπο 

Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών, Jonathan Hill, απαντώντας σε ερώτηση του Αντιπροέδρου 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, Δημήτρη Παπαδημούλη, σχετικά με τη χρήση 

πιστωτικών/χρεωστικών καρτών στην Ελλάδα και στην Ε.Ε.  Η Ε.Σ.Ε.Ε. απέστειλε ήδη 

επιστολές στις διοικήσεις όλων των ελληνικών τραπεζών, ζητώντας συνάντηση για το θέμα των 

τραπεζικών χρεώσεων και της προμήθειας συσκευών POS σε όλες τις εμπορικές επιχειρήσεις σε 

κάθε γωνιά και αγορά της Ελλάδας. Είναι άλλωστε χαρακτηριστικό, ότι από τα 150.000 

μηχανάκια POS που είναι σε χρήση σήμερα, θα απαιτηθούν άλλα 400.000 για να καλύψουν τις 

συνολικές ανάγκες της ελληνικής αγοράς. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΣΥΝΥΦΑΣΜΕΝΟ ΜΕ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

Με αφορμή τη συνάντηση της Προέδρου της Ένωσης Ελληνικών 

Τραπεζών, κας Λ. Κατσέλη, με το Προεδρείο της Ελληνικής 

Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, ο Πρόεδρός της, κ. 

Β. Κορκίδης δήλωσε: «…ο επιχειρηματικός κόσμος της χώρας έχει 

στραμμένο το βλέμμα του στον προσδιορισμό των κεφαλαιακών αναγκών για τις τράπεζες, που 

θα προκύψει από τα stress tests, ώστε να ολοκληρωθεί η τρίτη και καθοριστική 

ανακεφαλαιοποίηση εντός του 2015 χωρίς την ενεργοποίηση της κοινοτικής οδηγίας BPRD, 

ώστε να απομακρυνθεί οριστικά η απειλή του "κουρέματος" μετοχών, ομολόγων και 

καταθέσεων. Η άρση των capital controls και η αποκατάσταση παροχής ρευστότητας στην 

αγορά, που θα σταματήσει την οικονομική ασφυξία των επιχειρήσεων, φαίνεται να μετατίθεται 

για το α' εξάμηνο του 2016. Η διαχείριση των «κόκκινων δανείων», που επίσης απασχολεί 

ιδιαίτερα τους επιχειρηματίες, χρειάζεται να γίνει με τέτοιο τρόπο, ώστε να αποφευχθεί η άδικη 

http://www.pcci.gr/evepimages/press051015_F12244.pdf
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εξομοίωση των φερέγγυων επιχειρηματιών με τους κακοπληρωτές και παράλληλα να δοθεί 

επαρκής χρόνος αντίδρασης στις χρεωμένες επιχειρήσεις προκειμένου να προχωρήσουν τις 

αναγκαίες διορθωτικές κινήσεις…». Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ν.Δ., κ. Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ, ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ  

ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Με αφορμή και τη διάκριση του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, στο Διαγωνισμό για τα «Ευρωπαϊκά 

Βραβεία Επιχειρηματικότητας 2015», ο υποψήφιος Πρόεδρος 

της Νέας Δημοκρατίας, κ. Κ. Μητσοτάκης, επισκέφθηκε την 

Τρίτη 06 Οκτωβρίου 2015, το Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., όπου είχε 

συνάντηση με επιχειρηματίες της ευρύτερης περιοχής, στην 

οποία ενημερώθηκε για τα κρίσιμα προβλήματα, που αντιμετωπίζουν κατά την άσκηση της 

δραστηριότητάς τους. Μεταξύ άλλων θεμάτων, συζητήθηκαν η επιδείνωση της οικονομικής 

κατάστασης με την αυξημένη φορολογία, οι γραφειοκρατικές αγκυλώσεις, η στήριξη των 

νεοφυών επιχειρήσεων, οι επιπτώσεις των capital controls, οι τρόποι διεύρυνσης της χρήσης 

του πλαστικού χρήματος, η ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών, η μείωση των τραπεζικών 

χρεώσεων, η επιδότηση των POS μηχανημάτων, το υψηλό κόστος των εμβασμάτων, η 

αποπολιτικοποίηση στην επιλογή στελεχών του Δημοσίου κ.ά. Τέλος, ο κ. Κ. Μητσοτάκης 

συνεχάρη τον Πρόεδρο του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη, τόσο για την πρόταση του Επιμελητηρίου για 

αγορά μετοχών της Ο.Λ.Π. Α.Ε., όσο και για τις προσπάθειες στήριξης των νεοφυών 

επιχειρήσεων, με τη δημιουργία και της Επιχειρηματικής Λέσχης. 

Επιστροφή 

 

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 

Όλοι οι υπόχρεοι εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ. που δεν είναι 

κεφαλαιουχικές εταιρίες, δηλαδή όλοι, εκτός από Α,Ε, Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. 

και πιο συγκεκριμένα οι Ο.Ε., Ε.Ε., Συν ΠΕ, ΑΤΟΜΙΚΕΣ, ΑΣΤΙΚΕΣ 

ΕΤΑΙΡΙΕΣ, ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΕΣ κ.λπ., έχουν υποχρέωση καταχώρισης 

στο Γ.Ε.ΜΗ. του αποδεικτικού υποβολής της φορολογικής τους δήλωσης, σύμφωνα με  το 

άρθρο 5 της Υ.Α 79760 / 31-12-2014 (ΦΕΚ Β΄ 3623). Η καταχώριση πρέπει να γίνει εντός δυο 

μηνών από την υποβολή της φορολογικής δήλωσης, με ηλεκτρονικό τρόπο από την 

ιστοσελίδα https://services.businessportal.gr 

Οδηγίες υποβολής αποδεικτικού φορολογικής δήλωσης ...>> 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressEseeBank_F20871.pdf
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Σ.Β.Α.Π.: «Η ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΘΕΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΣΤΗΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΔΙΑΨΕΥΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ»  

«Το σχέδιο προϋπολογισμού που κατατέθηκε ταυτόχρονα με τις 

προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης, δεν πείθουν για 

καλύτερες ημέρες και ανάκαμψη της οικονομίας. Αντίθετα, 

αποτελούν  την πρώτη και βασική διάψευση της ύπαρξης θετικής 

προοπτικής για την οποία αναφέρεται η κυβέρνηση». Τα παραπάνω δήλωσε ο Πρόεδρος του 

Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής και Πειραιώς, κ. Δημήτρης Μαθιός, αναφερόμενος στο σχέδιο 

προϋπολογισμού σε συνδυασμό με τις  προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης και 

πρόσθεσε: «με την οικονομία, τόσο φέτος όσο και του χρόνου, να συνεχίζει να βυθίζεται στην 

ύφεση, υποχωρώντας επιπλέον 3,5% περίπου του Α.Ε.Π., που έρχεται να συσσωρευτεί στην 

πρωτοφανή για Ευρωπαϊκή χώρα, απώλεια του 27% από το 2009, μέχρι και σήμερα, δεν 

μπορούμε να αισιοδοξούμε και μάλιστα για το 2016. Η οικονομία είναι αδύνατο να λειτουργήσει 

χωρίς «ανοικτές» τις Τράπεζες, χωρίς ελεύθερη κίνηση κεφαλαίων και σταθερή αύξηση των 

δανεικών χορηγήσεων. Και από όλα αυτά τίποτε δεν φαίνεται να συμβαίνει στο επόμενο ορατό 

χρονικό διάστημα». 

Επιστροφή 

 

ΝΕΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΑ CAPITAL CONTROLS ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠ.ΟΙΚ. 

Με στόχο την περαιτέρω διευκόλυνση των καθημερινών 

συναλλαγών με τις τράπεζες το υπουργείο Οικονομικών προχώρησε 

σε δυο ακόμα αλλαγές, στο πλαίσιο που διέπει τους περιορισμούς 

στη διακίνηση κεφαλαίων (capital controls) Και οι δυο αλλαγές 

αφορούν στη μεταφορά κεφαλαίων από και προς το εξωτερικό. Συγκεκριμένα, αίρεται η 

απόφαση που έβαζε περιορισμούς στην «είσπραξη σε μετρητά, τουλάχιστον ισόποσου ποσού, 

από πελάτες των τραπεζών, εμβασμάτων προς το εξωτερικό, έως κατ’ ανώτατο του ποσού των 

χιλίων οκτακοσίων (1.800) ευρώ ανά πελάτη το μήνα». Μετά την αλλαγή, επιτρέπεται η 

διακίνηση χρηματικών εμβασμάτων με καταβολή μετρητών στους δικαιούχους, υπό την 

προϋπόθεση ότι ο πληρωτής έχει καταθέσει το σύνολο του ποσού σε φυσική μορφή. Στη 

δεύτερη περίπτωση ορίζεται ότι, επιτρέπονται πλέον συναλλαγές νομικών προσώπων ή 

επιτηδευματιών προς το εξωτερικό στο πλαίσιο των επιχειρηματικών τους δραστηριοτήτων, 

που δεν υπερβαίνουν τις 5.000 ευρώ η καθεμία, ανά ημέρα και ανά πελάτη. 

Επιστροφή 
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